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2(11) Naj bodo dani vektorji in matriki
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Poi§¢ite najmanjso vrednost funkcije 77 Pi + ¢\(% + 7)pri pogoju, da
Z resi linearni sistem A7 = b.
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10. Poisci tisti vektor x € R", za katerega je vsota kvadratov razdalj do vektorjev ay,...,a; €
IR" najmanjSa mozna.
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13. Najbo A e R™", b € R" ter d > 0 realno stevilo.

(a) Pois¢i najmanjso vrednost funkcije f(x) = ||x||* pri pogoju |jx —p|| < d.
b) Pois¢i najmanjso vrednost funkcije f(x) = ||x||* pri pogoju Ax = b.
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(c) Pois¢i najmanjso vrednost funkcije f(x) = ||x||* pri pogojih |lx —pl| < d, Ax =b.
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